

Izhaja vsaki dan

tudi ob nedeljah in praznikih ob 5., ob ponedeljkih ob 9. zjutraj. Posamne številke se prodajajo po 3 novč. (6 stotink) v mnogih tobakarnah v Trstu in okolici. Ljubljani, Gorici, Kranju, St. Petru Sežani, N. Brežini, Sv. Luciji, Tolmini, Ajdovčini, Postojni, Dornbergu, Solkanu itd.

GENE OGLASOV se računajo po vrstah (široke 73 mm. visoke 2 1/2 m): za trgovske in obrtne oglase po 20 -totink; za oglasne, zahvale, poslanice, oglase obrtnih zavodov po 50 -stot. Za oglase v tekstu lista do 5 vrst 5 K. vsaka nadaljnj vrsta K 2. Mali oglasi po 3 stot. beseda, nimanj pa po 40 -stot. — Oglase sprejema Inzeratni oddelček uprave „Edinosti“. — Plačuje se vključno le upravi „Edinosti“.

Edinost

Glasilo političnega društva „Edinost“ za Primorsko.

V edinosti je moč

Naročnina znaša

za vse leto 24 K, pol leta 12 K, 3 mesece 6 K —, na naročbe brez dopolane naročnine, se uprava ne ozira. Vsi dopisi naj se pošiljajo na ure inštitvo lista Nefrankovana pisma se ne sprejemajo in rokopiši se ne vračajo. Naročnino, oglase in reklamacije je pošiljati na upravo lista UREDNIŠTVO: ul. Giorgio Galatti 18. (Narodni dom) Izdajatelj in odgovorni urednik ŠTEFAN GODINA. Lastnik konsorcij lista „Edinost“. — Natisnila tiskarna konsorcij lista „Edinost“ v Trstu, ulica Giorgio Galatti št. 18. Poštno-branilnični račun št. 841-652. TELEFON št. 1157.

Mesečna priloga: „SLOVENSKI TEHNIK“.

Brzobjavne vesti.

Protestni šoh dunajskih dijakov.

PRAGA 10. Predpoludne se je vršil velik protestni šoh dunajskih visokošolcev proti aretovanju maloruskih dijakov v Lvovu. Bila je vsprejeta resolucija, ki obsoja postopanje Lvovskega vseučilišnega senata ter umešavanje namestnika v sodno postopanje ter zahteva, da se aretovane dijake takoj izpusti.

Ogrska magnatska zbornica.

BUDIMPEŠTA 9. (Zvršetek). Ministerski predsednik dr. Wekerle je izjavil, da se v marsikaterem oziru strinja s predgovornikom glede sanacije navedenih razmer. Vlada stremi za tem da se mladina ne posveča le uradniški karijeri ampak tudi poljedelski in obrtni. Trditve, čes, da je ogrska le agrarna kulturna država, ni resnica. Prihodki iz poljedelstva znašajo 2 milijardi kron. dohodki in plače iz industrije pa 2 milijardi, iz tega je razvidno da ima ogrska že znatno industrijo. Ministerski predsednik je prosil zbornico, naj vsprejme proračun. Proračun je bil na to vsprejet kakor podlaga za specialno debato. V specialno debato je posegel tudi grof Stefan Tisza. Na to je bil proračun ministerstva za notranje stvari vsprejet. Pri proračun za uk in bogočastje je škof Prohaszka zagovarjal katoliško avtonomijo ter je zahteval ureditev kongruje. Govorilo je še več drugih govornikov. Minister za uk in bogočastje grof Apponyi je izjavil, da se v nedolgem času praktično reši avtonomija katolikov. Vprašanje dotacije protestantske cerkve se uredi s posebnim zakonom. Proračun ministerstva za uk in bogočastje je bil vsprejet. Tako tudi zakonski načrt o rekrutnem kontingentu in predloge glede kovanja niklastega drobiža v znesku 6 mil. kron. Ob 3/4 uri je bila seja zaključena.

Kontreadmiral Massenot.

LORIENT 10. Kontreadmiral Massenot, nekak znanega glasbenika, je danes umrl.

Demokratični volilni shodi.

PRAGA 10. Danes so se vršili tukaj socialnodemokratični volilni shodi na katerih se je zahtevalo, naj se volilni dan za državnozbornsko volitev določi na nedeljo, ako se to ne zgodi, naj se volilni dan proglasi za delavski praznik.

Rusija.

PETROGRAD 10. Do danes je bilo izvoljenih 4532 volilnih mož, med temi je 1161 monarhistov, 719 zmernih, 1825 levičarjev, 319 nacjonalistov, 314 brezstranke in 192 od katerih ni znano, kam pripadajo.

PODLISTEK.

Kako se da doseči večje soglasje med domačo in šolsko uzgojo?

Čital na okrajni uč. konferenci St. Ferluga.

Spoštovani gg. tovariši, cenjene gospice kolegince!

Začetkom marca t. l. došla nam je od sl. našega Magistrata vesela vest, da se smemo tudi mi shajati k učiteljskim konferencam, kjer nam bo možno povzdigniti glas v prid in blagor šole in mladine, nam izročene, kjer nam bode dano slišati marsikatero dobro zrno v pedagogični stroki od strani enega ali drugega gg. kolegov ali g. nadzornika, kjer se nam bo nudila prilika potezati se solidarno za svoj ugled, in slednjic, kjer se bomo vsaj enkrat na leto shajali, da si prijazno podamo desnico v kolegijalni pozdrav in s tem vsaj nekoliko utrdimo zrahljane vezi

Novi nemški državni zbor.

Kakor poročajo iz Berolina, predloži centrum barona Hertlinga kakor kandidata za mesto predsedništva v novem državnem zboru. Konservativec grof Stollberg in narodnoliberalce Paasche bosta najbrž zopet izvoljena za podpredsednika. Prvo zasedanje bo trajalo le kakih deset tednov. Vlada ne namerava za sedaj predložiti novih velikih zakonskih načrtov, zahtevala bo le, da reši nova zbornica med drugim kolonijalni proračun, in novo pogodbo z Ameriko. Dne 22. marca prično velikonočne počitnice in 19. aprila se zbornica zopet sestane.

Cerkveni boj na Francoskem.

»Agencia Stefani« poroča iz Pariza: Kardinal Richard je prejel od Vatikana uradno naznanilo, da ni sv. Stolica odobrila formularja ministra za bogočastje Brianda glede pogodbe med županom in župnikom, ki ga je predlagal v svoji zadnji okrožnici. Papež želi, da se brez spremembe pridrži formular, ki so ga predlagali škofje. Kardinal je dobil nalog, naj odpošlje to naznanilo vsem francoskim škofom.

Cerkev pod interdiktom.

Iz Pariza poročajo od 9. t. m.: Nadškof Syonski je stavil cerkev sv. Jurja pod interdikt za duhovnike in lajike, ker si je neka bogočastna udružitev izbrala to cerkev z dovoljenjem župnika Soulierja za svoj sedež.

Drobne politične vesti.

Govor ministerskega predsednika Giolittija. V italijanski zbornici je imel minolo soboto ministerski predsednik Giolitti dalji govor, v katerem je govoril o preprih med delavci in kapitalom. Izjavil je, da vlada ne sme biti samo enega sloja, in da ne sme varovati interese samo ene stranke.

Domače vesti.

Jutrajnji številki „Edinosti“ priložimo kakor prilogo 7. številko „Technica“. Sinočnja maškarada „Tržaškega Sokola“ je vspela najsijajneje. Udeležba nepričakovano velika. — Toalete krasne, mask obilo in nenavadno elegantnih. Prvo kvadriljo je plesalo kakih 120 parov. Zabava tako animirana kakor se je še ne spominjamo na „Sokolovih“ prireditvah. Sinoči smo dobili sijajen dokaz, da naš „Sokol“ uživa nezmanjšane simpatije tržaškega Slovenstva. Še sedaj, ob 3. uri popolnoči, ko to pišemo so vsi prostori „Narodnega doma“ prenapolnjeni. Na ple-u je bilo tudi nekaj Italijanov, ki so navdušenimi besedami priznavali, da kaj takega ne bi bili nikdar pričakovali med Slovenci,

tovarištva, ter se s tem ohrabrimo za nadaljno naše delo in trud. Žalostno je pač bilo do sedaj dejstvo, da se nekateri niti poznali nismo med seboj.

Da bodo sedaj razmere drugačne in vredne takega, državi potrebnega stebra, kakoršen je učiteljski stan na tem se nam je zahvaliti vsem onim faktorjem, ki so v to pripomogli: slavnemu Vladi našemu Magistratu in velečenjenima našima gospodoma nadzornikoma — deželnemu in okrajnemu. — K dobremu uspehu pa pomozite Bog in dobri genij učiteljstva!

Te uvodne besede so se mi zdele potrebne, predno začnem razvijati nalogo tičečo v besedah: *Kako se da doseči večje soglasje med domačo in šolsko uzgojo?* Ker so razmere na deželi in mestne razmere popolnoma drugačne, zavzeti hočem v tej razpravi stališče učitelja na deželi in specialno učitelja v trž. okolici.

Uzbujati, množiti in krepiti soglasje med domačo in šolsko uzgojo, se ve da

priznavali so naravnost, da Italijani sploh ne poznajo zabav, ki bi bile tako prisrčne in dostojanstvene ob enem. »Sokolu« moramo najprisrčneje čestitati na krasnem vspehu. Obljubljeno nam je obširneje poročilo.

Predstojništvo delavske zavarovalnice proti nezgodam za Trst Primorje, Kranjsko in Dalmacijo v Trstu izvolilo je na osnovni seji dne 5. februarja t. l. predsednikom Leopolda Brunner, predsedniškim namestnikom Henrika pl. Ritter-Zahony, členom upravnega odbora: Karola Cozki, Dr. Emila pl. Celebrini Ivana Friderika Cravos in Hektora Carrier.

Novi hrvatski parnik za Dalmacijo: — »Trščanski Lloyd« piše: Minolega tedna je trgovec v Trstu in posestnik v poljičkih Jesenicah v Dalmaciji g. Filip Ivanišević kupil parnik „Magdala“, ki je doslej redno med Trstom in Gradečem. „Magdala“ je bil zgrajen v „Stabilimento Tecnico“ v Trstu. Parnik ima 64 brutto ton, a 24 netto ton. Dolg je 28'80, širok 4'14, visok 2'40. Parnik „Magdala“ bo prekrščen in dobi ime „Poljički knez“. Namenjen je za plovbo in obrat med Krilom (Jesenice) in Omisom z ene in Krilo ter Spljtom z druge strani. Svoje redne vožnje prne bržkone že 1. aprila 1907, ker ga dotlej po vseh modernih zahtevah prevrede in olupšajo ne le za vožnjo blaga, ampak tudi za potniško in poštno pomorsko službo.

TRŽAŠKA MALA KRONIKA.

Samomor Včeraj popoldne je bil zdravnik se zdravniške postaje pozvan na pomoč v hišo št. 12 v ulici del Farneto. Neki neznan človek je bil prišel v hišo. Tam je bil v prvem nadstropju našel odprto neko stranišče. Šel je na to stranišče in se tam vstrelil z revolverjem v desno senco. Stanovalci hiše so čuli strel iz revolverja in prihiteli skupaj. Ko so videli, kaj se je pripetilo, so takoj pozvali zdravnika se zdravniške postaje.

A ta ni mogel storiti nič drugega, nego da je konstatoval da je nesrečnej že mrtev. Policijski uradnik, ki je bil prišel tja je dal preiskat žepe samomorilca in v enem istih so našli vizitko glasečo na ime P. Pinkovec. Truplo samomorilca je bilo prenešeno v mrtvašnico pri sv. Justu.

Kakor smo poizvedeli pozneje je bil samomorilec tujec. Bil je minoli ponedeljek v tuk. delavskem domu, kjer je prejel podporo od oddelka črkostavcev. Včeraj pa je bil šel v pisarno istega urada z namenom, da bi kaj pouzmal, a ga je služka zasačil. Od tam je ubežal v ul. Farneto, kjer si je vzel življenje.

Pazite se pred žepnimi tatovi. Šivilja Ida Candusso, stanujoča v hiši št. 5 v ulici Alessandro Manzoni, je prijavila včeraj predpoludne na policiji, da jej je

je v prvi vrsti poklican učitelj. Ako on ne navaja domače hiše, t. j. starišev, v soglasje se šolo: kako naj to storè stariši, ki nimajo pogostokrat niti pojma o uzgoji in ne o njenem soglasju med šolo in domom?

Predno začnem razpravljati o dani nam nalogi, oglejmo si poprej p jem besede »vzgoja!« — Kaj se pravi vzgajati? Vzīgajati se pravi: sejati seme dobrih, zlatih naukov v človeški razum; od todi pa pokazati jim pot v srce, kjer naj bi oplemenili človeka in ga storili dovtetnega za vse, kar je dobrega, lepega in poštenega. Z družimi besedami: Človek naj bi postal potom vzgoje: *koristen ud velike človeške družbe.*

Da lažje doseza prava uzgoja ta vzvišeni svoj smoter, moramo gledati tudi na to, da izrujemo iz človeka vse ono, kar ga ponižuje in grdi. — Na vzgoji naj nam služi kakor prava vodilna zvezda šolski zakon, ki pravi: *Smoter vse odgoje je odkrit, blag značaj.* Kaj pa je značaj? Po d.ru

neznan uzmovič pred sinočnjim ob 6. uri na trgu della Barriera vecchia ukradl iz žepa ruto, v kateri je imela zavezanih 44 kron.

Prodana suknja. Dinar Bruno Currier, ki prenočuje na ljudskem prenočišču v ulici Gaspere Gozzi, je prijavil včeraj predpoludne na policiji, da je pred par dnevi izročil nekemu Karolu Bezek svojo suknjo, vredno 14 kron, z nalogo, da jo proda. Bezek je suknjo res prodal, a denar, ki ga je izkupil, je zapravil sam.

Radi žepnega nožiča. V žganjarni Pečenko v ulici Carlo Ghiga je bil pred sinočnjim aretovan 46 letni težak Fran L. stanujoči v ulici Petronio. Aretovan je bil pa zato, ker je v prepiru s težakom Ivanom Nussdorferjem istemu grozil z nožičem. Na policiji je bil vzet na zapisnik in potem djan pod ključ.

Neznani tatovi. 27-letni urar Josip Beldinanzi, stanujoči v zagati sv. Lovrenca št. 3, je pripravil na policiji, da so mu neznani tatovi iz spalnice ukradli z avstrijske bankovca za 20 kron in en italijanski bankovec za 10 lir.

— Artur Rizzi, stanujoči v ulice Alice št. 6, je prijavil včeraj na policiji, da so mu predminolo noč neznani tatovi ukradli 6 kokoši, vrednih 20 kron.

Vesti iz Goriške.

Iz Tolmina. Občni zbor društva »Ljudski otroški vrtec« v Tolmini vršil se je na Svečnico ob 5 uri popoldne v občinski dvorani.

Občni zbor je bil dobro obiskovan in je mej drugim soglasno sklenil tajnikovo letno poročilo v časnihki objavitvi. Novi odbor izvršujoč dano mu nalogo, podaja tu letno poročilo javnosti.

Slavni občni zbor!

Zopet mi je dana prilika poročati o delovanju našega prepotrebnega in prekoristnega društva v minolemu upravnem letu. Kakor prejšnja leta, skrbel je odbor tudi to leto za napredek naših malih otročičev. Odbor je imel mej letom dve seji, v katerih so se pretresovale društvene zadeve in sprejeli novi člani.

Pristopilo je 17 novih društvenikov. Koncem leta šteje društvo 44 rednih članov. Število ustanovnikov ostalo je nespremenjeno 12. Častnih članov društvo do sedaj nima.

Društvo ima mnogo blagih dobrotnikov. Omeniti je posebno domačo občino, ki prispeva redno letnih 240 K. Hranilnica in posojilnica v Tolmini se je letos posebno izkazala; darovala je društvu od čistega dobička 200 kron. Ustanova umrle gospe Gianola znaša 50 kron. Ne menovani gospod nabral je v veseli družbi 8:50 K. Bog dal obilo takih posnemalcev.

Miklavžnica se je sijajno izvršila. Ves program so otročiči izvrstno izpeljali, za

Lampe-tu je značaj „odločno izražen znak duševnega življenja, ki teži se vsami silami po plemenitih predmetih in dejnjih in je v tem teženju stalno, krepko, odločno“. Blag značaj bo lahko imel sovražnikov in nasprotnikov, a zaničevalcev nikdar ne. Veliko mu bo pretrpeti duševnih, silnih bojev, a on ne omahuje, ampak se krčevito trdno drži kakor Gregoričeva „stena skalna“: ker če tudi — — —

„ — — — srđito valovje

Rohni ob značaja bregovje,

V značaju možak se ne gane,

Viharju kljubuje, — ostane! —

In s tem si ohranja nepremisljivi mir vesti, ki mu je v grenkem boju za obstanek edina tolažba in edini hladilni, pravi vir nadaljne moči za delo, posvečeno vse — v blagor trpečega človeškega rodü.

Pa tudi slab, grd značaj je trden; tudi on ima znake odločnega teženja, a v nasprotnem smislu. Tak značaj sam sebe lepi in goljufa in je v škodo, žalost in

Kar jih je Miklavž pa tudi bogato obdaril. Darove so zložile naše blage gospe. Hvala jim! Čast in hvala gre za take uspehe naši učiteljici-vrtnarici gč. Kuntih.

Udeležba starišev in družih je bila pri Miklavžnici velika, približno 300 oseb in dohodka 55 K 40 vin.

Z darovi in udeležbo odlikovali so se tudi udeležniki iz Sv. Lucije. Vsa čast!

V otroški vrtec je zahajalo v minoletem letu 46 otročičev. V ljudsko šolo jih je prestopilo 13.

V jeseni je razsajala v otroškem vrtcu nalezljiva bolezen davica, ki je pa kmalu ponehala brez posebnih žrtev.

Sicer z malo članarino in malo šolnino s pomočjo blagih dobrotnikov izhaja društvo gmotno še precej dobro; tako, da ima sedaj še vedno nekaj prebitka.

Koncem meseca decembra počastil je otroški vrtec c. kr. deželni šol. nadzornik gosp. Matejčič, ki se je o uspehih pohvalno izrazil.

Društvo in otroški vrtec zamogla bi še lepše napredovati, ako bi ne imela sovražnikov, ki še vedno proti društvu in vrtcu rujejo.

Zarad terorizma takih sovražnikov, ki bi bili postavno dolžni skrbeti za mladino boji se marsikdo k društvu pristopiti, ki bi sicer rad pristopil. In v varnem zavetju takih sovražnih oseb je še v začetku tega šol. leta voditelj ljudske šole, kjer se nahaja tudi otroški vrtec gosp. Rašca, brez uztoka uradno pisal na društveni odbor, da ne sme postrežnica šol. vrtca v šol. poslopiju svoje službe opravljati. Razumno, da se društveni odbor ni oziral na tako drzno in škodljivo prepoved, ker postrežnica vrši svojo dolžnost v popolno zadovoljnost društva in otroškega vrtca.

Kljubu takim škodljivim sovražnikom stoji društvo in otroški vrtec na trdni podlagi in gre neustrašeno po svoji pošteno začrtani poti dalje.

Vesti iz Istre.

Tujci v Opatiji. Od 1. sept. 1906. do 6. febr. 1907. je prišlo v Opatijo 8611 oseb. Od 31. jan. do 6. febr. 1906. sta na novo došli 302 osebi. Dne 6. febr. 1907. je bilo navzočih 1343 oseb.

Vesti iz Štajerske.

Stekel pes je ogrizel v slovenjegraškem okraju več psov in perutnine. Steklega psa in vse ogrizene so pobili.

Vesti iz Kranjske.

Dvoboj med divjim mačkom in ovčarskim psom. V lovu g. Lenasija pri Senožečah so dobili leto dva divja mačka, eden je bil ustreljen v četrtek, drugi je padel v dvoboju, ki se je vršil nastopno. Ovčarski pes je naletel na divjega mačka ter skočil za njim; ta se mu je pa postavil v bran in ga pozval na dvoboj. Pri prvem spopadu so nabrušeni kremplji divjega mačka odtrgali psu veliko kože z glave. Toda pes ni izgubil poguma ter se je zagnal v divjega mačka; sreča njegova je bila da sta mu prišla na pomoč dva ovčarja s palicami ter mu pomagala ubiti divjega mačka. Ko bi teh dveh ne bilo, bi bil pes gotovo podlegel.

nesrečo svojemu bližnjemu. Takemu, slab značaj imajočem človeku, pa pravimo neznačajnejš, po domače: „figamož“. On ni družega, nego koristolovec, ki gleda, kako bi le sebi pomagal, a bližnjemu škodoval. Vsaka blaga duša, vsaki pravico in resnicoljuben človek se ga ogiblje, kjer le more. — „Kar v srcu tiči, to srce rodi“, pravi pregovorec. Jednako gola resnica je tudi, da breznačajnejš ne more vzgajati družega, nego grde, neodkritje in omahljive značaje, ki niso nikjer zanesljivo uporabljivi. Značaj se utrjuje v viharnem boju, a neznačaj raste v blatu klečeplaztva in koristolovstva.

Zdaj, ko smo premotili pomen odgoje, vprašajmo se: „ali doseže odgojitelj vedno svoj pravi namen?“ — Odgovor najdemo v sledečem: eden in isti oče, prešinjen globoko željo, da bi osrečil vse svoje otroke, ker so pač vsi zaklad njegovega srca, je vendar vzgojil značaje, ki so si včasih kar diametralno nasprotni. Od tod sledi, da ena in ista metoda ni

„Mir“ v Ljubljani. Kakor smo že poročali, bo izhajal celovški „Mir“ za čas volitev v Ljubljani, da bo tem krepkeje in odločneje mogel posegati v volilno borbo na Koroškem. Prva številka „Mira“ v Ljubljani je izšla v petek. List tiska Hribarjeva tiskarna.

Na I. državnih gimnaziji v Ljubljani je bilo v prvem šolskem semestru v 18 oddelkih 618 učencev in 1 učenka. Gimnazija v Kranju je pa imela 342 dijakov.

Čudna svatba. Ženin Jakše vulgo Jenko iz Vrha-Smihelske fare je te dni praznoval veselo svatbo v Birčni Vesi. Sredi veselja pri bogato obloženi mizi ga naenkrat prme božjast — in „ofceti“ je bilo konec. Nevesta, kateri se je ta bolezen ženina zamolčala, je odšla brez ženina zopet na svoj dom in ni hotela o bolnem ženinu ničesar več vedeti.

6 porok v eni vasi. V Smolenji Vasi pri Novem-mestu praznujejo ta čas kar 6 porok. Sklenjenih vse v eni in tisti vasi. Pač redek slučaj.

Provincijal usmiljenih bratov m. g. pater Emanuel Leitner je te dni inšpiriral zavod bolnice v Kandiji. V kratkem se poda v slično svrhu v novi zavod v Palestinu, kamor ga spremlja tudi profesor verouka na tukajšnji gimnaziji č. g. don Jos. Marinko, ki je dobil za pol leta dopust iz zdravstvenih ozirov.

Književnost in umetnost.

Prijatelje citar opozarjamo na izvanredno nadarjenega češkega skladatelja Josipa Formáneka, katerega skladbe vzbujajo sedaj splošno pozornost.

Ze slavni Smetana ocenil je jako laskavo njegove prve skladbe v češkem glashenem listu: „Hudební listy“, l. 1871. št. 28.

Formánek je namreč prvi, ki je prišel na idejo in ob jednem tudi dokazal, da je mogoče igrati na jednih citrah večglasno (polfonično). — Polifonija pa je vrhunec glasbene umetnosti.

Kdor se zanima za polfonično igranje na citrah, najde potrebno navodilo v skladateljevem: „Návod ku polyfoni hrze na citeru“, ki obsega dva dela. V teoretičnem delu (pisanem v češkem in nem. jeziku) nam razlaga skladatelj o legi in prstokladu leve roke in različnih na novo vpeljanih znakih, praktični del pa obsega 21 metodičnih vaj in dve krasni polifonni skladbi: Hovor láski (Valse-Intermezzo) v prosti obliki in prvi stavek sonate v F duru. Oba dela staneta 4 krone.

Skladbe je dobiti pri skladatelju: Jos. Formánek, Strakonice na Češkem.

Koledar in vreme. Danes: Deziderij, škof; Dedoslav; Dobrana. — Jutri: Evlajija, devica; Zvonimir, Deda. — Temperatura večeraj: ob 2. uri popoldne + 25° Celzsius. — Vreme večeraj: jasno, mrzlo, burja.

RAZNE VESTI.

Senzacionalna ameriška kazenska razprava. V New Yorku je te dni pričela kazenska razprava proti milijonarju Thawu, ki je, kakor znano, na javnem koncertu ustrelil arhitekta Whiteja. New-Yorško društvo se izredno zanima za to razpravo. Ko je Thaw stopil v dvorano, po dravili so ga demonstrativno njegovi sorodniki in

imela pri vseh enacega, zaželjenega uspeha.

Tako se utegne pripetiti tudi učitelju-odgojevatelju, To pa nikakor naj ne plaši pravega moža! Drži naj se načela, da je edini, pravi smoter vse odgoje, blago, usmiljeno, plemenito srce, navdušeno za vse, kar je dobro in pošteno. Če tako odgaja, storil je svojo dolžnost v pravi meri; a kedor ne čuti, kljub naukom šole in domače hiše, v svojih grudih tacega srca, ni dosegel — kakor človek — pravega namena. Zaradi tega pa ni naloga učitelja le ta, da bi izročeno mu mladino obogatel z raznimi vedami, ampak mnogo važnejša je ona, ki tej mladini blaži srce in seje vanje seme, ki naj bi v obilnosti obroditlo vedno dober, lep, svež in tečen sad. To je torej edino prava naloga vse človeške odgoje; zato pa tudi takó težka, da so že stari narodi rekali: „Kogar bogovi sovražijo, podajo mu zezlo učiteljsko v roke. Maščevanje bogov pa je neopisno, neizmerno.“ (Pride &c).

MALI OGLASI. Mali oglasi računajo se po 3 stot. besedo: mastnotiskane besede se računajo enkrat več. Najmanjša pristojbina 40 stotink. Plača se takoj.

Kdor izven Trsta piserno naroči kak „MALI OGLAS“... Tarifa je ustrojena na čelu „MALIH OGLASOV“ in vsako... Na vprašanja potom pštem be dajal „INSERATNI ODDELEK“ informacije edino le, če bo pisnu arilicena znakma za odgovor

Ženitna ponudba. Trgovec in gostilničar na deželi, sta 40 let, želi seznaniti se s gospodčno ali udovo brez otrok, katera bi imela 3000 kron gotovine. Le resne ponudbe naj se pošiljajo pod „PRIJATELJ“, poste restante, glavna pošta, Trst.

Male in velike parcele zemljišča brez hiš in s hišami ob cesti v bližini mesta so na prodaj pogođenih cenah. Naslov pove „Inseratni oddelek Edinosti“.

Več tisoč najboljših cepljenih hrušek, jabolk in čerešenj odda po nizki ceni takoj „Vinarsko sadjarsko društvo“ v Rihemberku (p-staja državne železnice). 114

Plačilo na obroke na teden ali na mesec — Prodajamo: slike, zrcala, držala za zavese, dežnike, obleke, blago za ženske, trliž, kotonine, zavese, odeje za postelje vsake vrste. Ulica Madonnina šte. 43, I. nad., L. e. v. i. Bicchi. 108

Kislo zelje repa s Kranjske, je v vseh letnih dobah v zalogi Josipa Dolčič, ulica Sorgente 7, telefon 1465. (27)

Maske se dajo v najem. Velika izbira kostumov za pust. Paži, pierottes, domiuo, bebbé, clons, albanski kostumi, ciganke, pierotas in douino iz atlasa. Ulica S. Caterina št. 1, III. nadst. nad kavarno Metropol“. 99

Dva slovenska delavca dobita t-koj stanovanje, na zahtevu tudi hrano. Ulica del Bosco št. 28. III. n., deano. 170

Gostilna „Ai due Gemelli“ na Velikem trgu v Trstu se je otvorila na novo in ima izvrstna vina vipa ska, istrska, furlanska in t-ran. Kuhinja domača, jedila gorika in mriso. Postrežba točna. Ima na raspolago tudi sobe za prenočišč- v prvem, drugem in tretjem nadstropju. Cene zmerne. 171

Ženitna ponudba. Mladič star 28 let Slovenec iz tržaške okolice, gotovine K 35.000, c. kr. uradnik, se želi seznaniti z gospodično staro 20—30 let, pošteve družine, tudi brez premoženja. Na ponudbe brez pravih naslovov in brez slike se ne odgovarja. Slike se gotovo vrne. Ponudbe od „B o d i v a s r e d n o z d r u z e n a“, poste restante 23—30, Trst, Centrale. 166

Odda se soba z dvema posteljama za dva delavca. Naslov pri „Inseratnem oddelku Edinosti“. 165

Sprejme se dobri matematiker za poučevati. Naslov pri „Inseratnem oddelku Edinosti“. 173

Ženitbena ponudba. Udovec, 46 let star, z 30.000 K premoženja, želi poročiti gospodično ali udovo brez otrok, pošteno in pridno, katera bi imela 10 tisoč K premoženja v gotovini. Le resne ponudbe pod „B. O.“ poste restante — Prvača. 140

Zgubil se je dne 27. januarja v „Narodnem domu“ pri predstavi „B. lkan-ke carice“ daljnogled (operngucher, kanočal) Ker se gre za dragi sp. min, je naprošen pošten najditelj, da daljnogled prinese v pisarno društva „Narodni dom“ od 5.—6. pop. 166

Stanovanje (1, 2 ali 3 sobe, sobico, kuhinjo in vodo, ako možno plin) iščem v bližini Piazza Caserma. Ponudbe pod „Tri osebe“ na „I. seratu“ oddelku Edinosti“. 1928

Kapitalista ali druga (kompanj-n) iščem za dobro in sigurno trgovinsk. podjetje. Zahteva se kapital 4000 kr. n. od katerega bi se imelo 50% dobička. Naslov daje „Inseratni oddelek Edinosti“. 1980

Mladenč 24 let star. neoženien, vojašcine prost, lepega vedenja in zunanosti, zdrave in krepke p. stave, vršč slvenskega, hrvat-alega, italianskega in nemškega jezika v govoru in pisavi, z dobrimi s. ričevali, v vinoreji sadjereji in živinoreji dobro izučen išče službo oskrbnika pri kakem velj. ses. niku. Naslov: Kristijan G o m i š č e k v Podgori pri Gori št. 12. 143

Henr. Škrdla (ulica Raffineria št. 3). Tovarni sladčič, konfetur in kanditov. Zmerne cene. Pošiljatve na deželo. 361

Izurjen stenograf z večletno prakso išče službo. Ponudbe pod „Pravni k“ na „Lu-er. odd. Ed.nosti“. 123

Prva slovenska zaloga in tovarna pohištva ANDREJ JUG — Trst, ulica sv. Lucije št. 18 (za deželnim sodiščem). Cene brez konkurence. — voji k svojim!

Mladič v st. lni službi se želi seznaniti z dekletom večšim slovenskega in nemškega jezika. Naslov: „Samec“ Poste restante, Glavna pošta, Trst. 1811

Pohištvo svetlo sli temno, se prodaja; popolne sobe in posamezni komad. Iz-ers obic Cene, da se ni bati tekovanja. Ulica Farneto 12 [nsprati Okr. boln. blag.] A. Gullich.

TOVARNA POHIŠTVA IGNAC KRON TRST, ULICA CASSA DI RISPARMIO KATALOGI BREZPLAČNO.

Edvard Cuccagna Trst, ulica Caserma 10 (ogel ulice Valdiriva) Zaloga ustrojena kož z vsako izbero predmetov za čevljarje. Cene, da se ni bati konkurence

Pozor stariši! Dijaški dom v Ljubljani s šolskim letom 1907/8 Podatki pod naslovom „KONVIKT“ poste-restante v Ljubljani.

Patentirane lestvice Just solidne, lahke, neobhodne potrebne za vsako obitelj, prodajalnico, pisarno itd. itd.

Peči Sinidor uporabne za ognjišča na plin. Kuhanje perfektno nenadkriljivo. Izključno v zalogi biciklov

Riccardo Sanzin, Trst via Ca sa di Risparmio šte. 6.

ZALOGO VINA za domačo rabo, pridelak iz svojih vinogradov v Bolu (otok Brač) in ga prodajam v sodč-kih in steklenicah. Za sam. kraj Vaso zagotavlja da je kakovost najbolja. Da samorec cenjenim odjemalcem jamčim za pristno vino, sem skle. il, da ga dobim v originalnih sodč-kih nara. v. cest iz svojih kleti v Bolu in da ga tako razpošiljam tudi na stanovanja. Za krčmarje in gostilničarje primerne cene. V nadi, da me počastite a Vaso naročbo beležim se naj-daneje IVAN OVITANIČ.

Stare umetne zobe kupuje specialist v hotelu „BUON PASTORE e METROPOLE“ via San Nicoló 3 nadstropje vrata šte. 43 od 3. do 6. ure pop. samo do sobote 16. februarja.

G. Kehiyan urar in zlatar TRST, Corso št. 23. Prodaja ure in dragocenosti. Popravlja z največjo točnostjo in z garancijo. Cen smerne. Kupuje in menja.

Azeglio Venturini Trst, ulica Farneto št. 26 Edina delavnica umetnih okvirjev izdelanih na roko. POSEBNOST: Plastične slike v barvah. — ZALOGA pozlačenih rjavih in črnih palic za okvirje. Povečanje fotografij craisin in v barvah vsake male fotografije. FOTOSMALTI reprodukcija fotografij na porcelan za mrtvaške spomenike.

Tovarna pohištva Aleksand. Levi Minzi ulica della Zesa št. 46 ZALOGA: Piazza Rosario št. 1 Katalogi načrti in proračuni NA ZAHTEVO.

njegova žena. Ko je bila prečitana obtožnica, je sodišče odredilo, da ostanejo vse priče v dvorani. In je prišlo do dramatičnega prizora, ker je Thawova žena udarila v silni jok in so jo le s težko muko odstranili iz dvorane. Nato so bile zaslišane neke priče, ki so dokazale, da je umorstvo v resnici izvršil Thaw. Eden izmed braniteljev njegovih je na kratko izjavil, da je Thaw od svojih roditeljev podedoval neko bolezen fiksne ideje. Malo prej, nego se je poročil s svojo sedanjo ženo, je zvedel, da jo je White zapeljal, potem pa zapustil. Od tega dne je živel v fiksni ideji, da mora Whiteja ubiti. Thawova žena se je morala podvreči operaciji, da skrije posledice njenega odnošaja z Whitejem, a vsled te operacije je za vedno izgubila možnost, da ima otroke. To je Thawa tako razkačilo, da je sklenil Whiteja umoriti.

Moč materinske ljubezni. V mestu Bordeaux je dovršil mlad slep Francoz modroslovne studije. Izdelal je izpite kakor prvi izmed sošolcev. Znanje zahvaljuje mož svoji materi. Bila mu je učiteljica, ki se je zaradi sinu naučila grščine, latinščine itd. Čitala mu je razne modroslovne knjige in bi bila brez dvoma zato tudi sama napravila težki izpit.

Cene cvetic. Angleški vrtnar Ravet je plačal za ameriško rožo 10.000 dolarjev. Nihče ni mislil, da se bo našel mož, ki bo plačal za cvetlico še večjo ceno. Sedaj je pa bostonski bankir plačal za nagelj 30.000 dolarjev. Za potaknjence tega nagelja je zahteval okoli 300 kron. Kakor najdražje cvetlice so veljale do sedaj orhideje.

Praktična novotarija. Mestno zastopstvo v Hrudimu je te dni izdalo oglas, v katerem objavlja, da se ni treba moškimi odkrivati pri pozdravljanju v zimskih mesecih, to je, od 1. novembra do 1. aprila. Mesto tega naj se samo prikloni, ali pa pozdravi po vojaško: kdor hoče biti deležnik te pogodnosti, ki se jo daje iz zdravstvenih razlogov, mora plačati 1 krono za sitotiče, ki ga namerava zgraditi občina.

Slovenski umetnik v tujini. Operni pevec Naval-Pogačnik je te dni pel v Londonu v Covent Gardenu prvem in največjem angleškem opernem gledališču glavno ulogo v Smetanovi operi »Prodana nevesta«.

Ugleden angleški tednik »The Illustrated London News« je ob tej priliki prinesel njegovo sliko in zelo laskavo kritiko, v kateri pravi, da je Naval pel naravnost čarljivo.

Japonci na Kitajskem. Neki japonski list v Tokiju piše, da je za Japonsko neobhodno potrebno, da najde kako deželo, kjer bi mogla izseljevati suvišek svojega prebivalstva. Japonsko prebivalstvo, pravi list, se vsako leto pomnoži za 700.000 duš. Borba za obstanek je zelo težka in velika. Za Japonsko je potrebno, da po primeru Angležke najde deželo, kamor bi se zamogel ta suvišek izseljevati. Mnogi Japonci gredo v Združene države, ali vsled neprijateljskega vedenja Amerikancev je to izseljevanje v zadnjem času prenehalo. Za to mislimo, da bo najbolje, da se izseljujemo na Kitajsko, kjer nas radi vsprejemajo, in kjer je to za vseh žolte rase koristno, da se izseljujemo ter Kitajce pripravimo za veliko borbo z belo raso.

Revolucija v Argentini. Iz Londona poročajo, da je v argentinski koloniji Sv. Ivan izbruhnila revolucija. Prišlo je do uličnih nemirov, konečno so v uličnem boju zmagali revolucionarji.

Pobegli učenci. Teh dni povodom zaključka prvega šolskega poletja je bilo budimpeštanskemu redarstvu prijavljeno, da je izginilo 40 učencev. Petorica od njih, v dobi od 10 do 15 let, so skupno nekam odšli; menda v Švicarsko in z namenom, da odpotujejo v Ameriko. Vsi imajo 150 kron denarja, s katerim bi bili morali plačati šolnino za drugo polletje.

Železno mesto v Ameriki. Blizu Čikage, kjer se križa 7 železnic zgradijo tovarniško in delavsko mesto za 100—150.000 prebivalcev. Za zgradbo je že zloženih 500 milijonov kron. Sedaj napravljajo glavne ulice, ob katerih zgradijo spomladi 300 delavskih hiš po 16 različnih načrtih. V vsaki hiši bo kopelj, parna plinova kurjava in električna luč. Iz mesta bo vozila v Čikago tudi električna železnica. Novo mesto bo edino svoje vrste.

Gospodarstvo.

Zakon o izdelovanju umetnih vin.

Kakor znano, se je sprejel 17. jan. na nujni predlog nekaterih tirolskih poslancev novi zakon o izdelovanju umetnih vin, ki je čakal že dolgo časa v odseku odrešenja in za katerega so se borili vinogradniki že nad deset let. Dasi ne ustreza ta novi zakon, katerega je zbornica sprejela v vsej naglici, popolnoma vsem zahtevam interesentov, je vendar dober korak naprej v obrambo našega vinogradništva. Zakon se ni potrjen in stopi še le 3 mesece po razglasu v veljavo. Prinašamo v naslednjem glavna določila novega zakona, ker je stvar važna za vinogradnike, krčmarje in trgovce:

Pod imenom »vino« razume novi zakon le ono pijačo, katera nastane iz vretja vinskega mošta ali zmečkanega svežega grozdja. Sadjevec, ribizljevo vino in medica se ne prištevajo vinu.

Vinu se smejo dodajati samo tisti dodatki, ki se rabijo pri umnem kletarstvu. To so mehanična čistila žveplanje, osvetljenje z ogljenčevo kislino, razbarvanje z očiščenim živalskim in raslinskim ogljem. Dovoljeno je mešanje in rezanje vina (Schnittweine), poraba kisline s čistim apnemcem dodadek vinske kisline do 1 g na 1 liter in 5 g natriumsulfita na 1 hl, barvanje s svežimi črnimi tropinami ali s karamelom (žganim sladkorjem). Alkohola (čištega špirta) se sme dodati vinu en odstotek, tedaj 1 l na 1 hektoliter. Ta točka bo pač dovoljevala še zmaj precejšnjo ponarejenje vina, ker bo tu težka kontrola.

Za sladka dezertna vina in šampanjca se sme uporabljati samo čist sladkor, cibe (rozine) in alkohol; pa tega samo 22 1/2%. Tudi se smejo dodajati takim vinom razni dodatki, ki zboljšujejo okus. Prodaja teh vin pa se mora naznaniti okr. glavarstvu.

»Vinu« ali moštu pa se ne sme dodajati sladkor, razum, ako da okr. glavarstvo v tem in onem slučaju posameznikom ali pa ob kislis letnikih celim občinam dovoljenje, da smejo rabiti sladkor za zboljšanje vina. Ako se je rabila še kaka druga primes, se ista pijača ne sme več prodajati pod imenom »naravno« ali »originalno vino« ali mošt.

Prepovedano je za prodajo napravljati vinu podobne pijače, razum zgoraj imenovanih. Tedaj so izključena iz prodaje vsa tropinska vina (petjot, pikola), vina pomešana z vodo, mešanice vina s pijačo, ki ima vino v sebi ali s sadnim vinom iz ribizlja in sladu, medico ter vinu podobnim pijačami.

Naprava tropinskega vina se dovoljuje le za domačo rabo (za delavce, družine), vendar pa se mora ta naprava naznaniti županstvu in navesti, koliko take pijače se je napravilo. Posoda s tako pijačo se mora zaznamovati z jasno čitljivim napisom.

Da se bo zakon izvrševal, bodo pregledovali posebni, namestnijam podrejeni kletarski nadzorniki kleti. Vsakdo, ki bo imel vino na prodaj, bo moral obesiti vidnem mestu v kleti določila te postave in sicer §§ 2—13.

Odkup salink.

Finančni minister je odredil, da se umakne iz prometa za 30 milijonov salink (Salinenschein), ki bodo amortizovane iz blagajniških prebitkov. V prometu je za 90 milijonov kron salink. Ta svota bo znižana sedaj na 60 milijonov.

Cene miln

se znova zvišajo, vendar ne pri vseh vrstah enak.

Tekstilna industrija na Japonskem.

Angleški listi javljajo o velikanskem napredku te industrije na Japonskem. Izlasti se iztičejo tovarne v Osaki, kjer je mnogo predilnic za bombaž, ki delajo z dobičkom od 40 do 70%. V zadnjem času so tovarne naročile mnogo strojev iz Angležke.

Poskusite in priporočite izdelke

Vydrope tovarne hranil v Pragi VIII. Cenovnih zastoj.



Le v prodajalnici **Giorgio Jess**

TRST

ulica Barriera vecchia šte. 15

se nahaja

velika izbira ženskih oblek.

Krila, jopiči, paletot, mantilje, bluze vse po nizkih cenah.




Julija Meinla Maltin-Cacao

prirejen na patentiran način iz kakaovega boba in slada, združuje v sebi različne dobre lastnosti obeh sadov. Prijetni okus, ki ga ima kakao, se združi z redilno silo slada ter provzroča okusno živilo. — Opazovanja, ki so jih zdravniki napravili pri uživanju MALTIN-CACAO, so res najboljša. MALTIN-CACAO nadomešča popolnoma dragocena zdravljena z železom, isti je zanesljivo sredstvo pri slabostih in pomanjkanju krvi, telesne moči se pri tem povzdignejo. MALTIN-CACAO povspešuje tek, je lahko prebavljiv in ne zagaten. — Nizka cena ga priporoča za ljudsko živilo. —

1/2 kg MALTIN-CACAO extra-kakovost 90 stot.

Na stotine priznanj in zahvalnih pisem. Dobiva se v vseh boljih prodajalnicah.

Giuseppe Gärtner & Co., Via Paduina 4

KUPITE

le AMERIKANSKI STROI za pisanje prve vrste z vidno pisavo, MODEL 1907

„STEARNS“

Rabljeni stroji vseh sistemov se kupijo po visokih cenah.



Pisalni stroji za poskušnjo brez zaveze nakupa. Decimalna tabela je všteta v ceni.

ki ima pred vsemi drugimi stroji **enakega sistema**, nastopne popolnosti in vrednosti.

1. Decimnalno tabelo, ki je ni zamenjali z narodnim vrstami števil;
2. Pomikalec, ki ga more sako takoj odstraniti;
3. Črke v enem jek enem komadu z vzdigali (niso spojeni z vzdigali);
4. Možnost a se pomikalec lahko giblje na desno ali na levo;
5. Trak, se povsem lahko odstrani;
6. Pomikalec se giblje na krogljah in ne na koldcih, zato teče gladko;
7. Možnost da se lahko pomnožuje, ne da bi bilo treba odstranjati trak;
8. Mnogo bolj vidljivo pisavo;
9. Priprava, da se lahko napiše dopisnice od kraja do konca;
10. Premikovalce se pomika vsed predstavljanja kolese in ne potom trakov, za to je mnogo trdnjej in laglji.

Izključno zastopstvo za Trst, vsa provincija, ter Reko

Trst, Via delle Poste št. 6. Telefon 1682.

Ces. kralj. priv.

Občna Zavarovalnica

(Assicurazioni generali) v TRSTU

(Društvo ustanovljeno leta 1831.)

To društvo je raztegnilo svoje delovanje na vse veje zavarovanja, posebno pa: na zavarovanje proti požaru, zavarovanje na morju in po kozem odposilnega blaga in zavarovanje na življenje.

Stanje društva dne 31. dec. 1905:

Društvena glavica in rezerva dne 31. decembra 1905.	K 270.052.078.64
Glavica za zavarovanje življenja do 31. decembra 1905.	771.979.007.54
Plačana povračila:	
a) v letu 1905.	30.285.711.02
b) od začetka društva do 31. decembra 1905.	927.976.227.40

Čini računi, izkaz dosedaj plačanih odškodovanj tarife in pogoje za zavarovanja in sploh vsa natančna pojasnila se dobe v Tratu v uradu društva Via della Stazione šte. 8831 (v lastnej hiši).

F. Pertot urar

TRST - ul. Poste nuove št. 9

prporoča velik izbor ur: Omega, Schaffhouse, Longines, Tavanes itd. kakor tudi zlate, srebrne in kovinske ure za gospo. Zabor ur za birmo.

Sprejema popravljanja po nizkih cenah.

Globin

je



najboljše in najfinejše čistilo za čevlje

Zastopnik: **Alberto Tedeschi**

TRST

Corso št. 4 III. nad.

Odhajanje in prihajanje vlakov

Državne železnice

Veljaven od 1. oktobra 1906 naprej

Odhod iz Trsta (Campo Marzio)

Table with train routes and times: Trst-Rovinj-Pula (Dunaj), Trst-Buje-Poreč, Trst-Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Prihod v Trst

Table with arrival times for routes: Pula-Rovinj-Dunaj, Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo, etc.

Vozni red parnikov.

ODHOD in PRIHOD.

Istrska proga.

(Parniki odpotujejo vsaki dan)

Table with train routes and times: TRST-MILJE, S. MARCO MILJE, MILJE-TRST, MILJE S. MARCO, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOPER, TRST-I-OLA PIRAN, PIRAN TRST, TRST-UMAG, UMAG-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRS-ROVINJ, ROVINJ TRST, TRST-PULJ, PULJ TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-MIRAMAR GRINJAN, GRINJAN-MIRAMAR TRST, TRST-SRSLJAN-TRZIC, TRZIC-SRSLJAN-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-GRADJEZ, GRADEZ-TRST, TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR-KORFU, KORFU-KOTOR, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Furlanska proga.

Table with train routes and times: TRST-MIRAMAR GRINJAN, GRINJAN-MIRAMAR TRST, TRST-SRSLJAN-TRZIC, TRZIC-SRSLJAN-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-GRADJEZ, GRADEZ-TRST, TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Table with train routes and times: TRST-KOTOR, KOTOR-TRST, TRST-METKOVICI, METKOVICI-TRST, etc.

Na prodaj

je v Piranu hotel z 10 sobami, salonom, 2 sobicami, kletjo; krasno teraso na tle 1. hiše; razgled na morje; plinova razsvetljava, voda, vrt, stranišča, closet, koproj ob morju za 20 kabin — vse novo. Cenjeno 40000 kron.

Na prodaj

v Piranu zemljišča za gradnjo dvorcev, okolu 12.000 štirj-metrov; krasen položaj, blizu morja, skupno s že dogotovljeno kopaljo. Cenjeno 5 kron po štirj

Na prodaj

sta v Izoli dva krasna dvorca s parkom, skupno 2700 štirj. metrov za 30.000.

Na prodaj

nova hiša prosta davka, 2 balkona in krasna veranda z razgledom na morje, vse tlakano s krasnimi kvadrelji, dve pripravljeni kopeli ob obali, 170 sadnih dreves, 8 orhidej in mnogo trt. Hiša je blizu pomola in železniške postaje. Cenjena na 30.000 kron.

Na prodaj

dvorec ob glavni cesti s krasnim razgledom na morje za 30.000 kron.

Na prodaj

za informacija in pojasnila obrniti se je na Rafaela Bizzai, Trst, Corso št. 22. II. nads

SALON CARLA FONN

Trst, ulica Geppa št. 18, I. nad. Izdeluje kar najhitreje toalete za ples in gledišče

ter angleške obleke ki jih izdeluje poseben krojač. Največa točnost, hitro izvrševanje po najnižih cenah

A. Beccari R. Rose

avtorizovana mehanika in inštalaterja vode in plina TRST, ulica Lucija št. 4

Telefon št. 1448. Sprejemajo se v popravilo svetiljke, sesalke, kopeli, closet, vodne pipe itd. itd.

oskrbujejo in upra ljate vodo kalkulatorje ter imata Zalogo pritiskin in prodajo mrežic za svetiljke

Proračune na zahtevo brezplačno. Kleparska delavnica ARTURO PISCUR

TRST — ulica dell' Istituto št. 5 zvršuje vsakovrstno delo po nizkih cenah.

kuhinjska oprema z kosirta, emalja, in liteza železa; vrči za mleko. Stavbena dela, kakor žlebi in cevi.

Karol Kohl

avtorizovani inštalator za vodo in plin TRST ulica Giuseppe Parini 15

TELEFON št. 1596.

Pohištvo in tapetarije

v bogati izbiri, neprekosljive glede solidnosti in elegancije se vdobi pri

(naslednik G. Dal'a Torre Giacomo Macerata ulica dell' Acquadotto 3 ulica Chiozza 7, ulica del Toro 1. Cene, ki so splošno priznane za ugodne.

Prvo primorsko podjetje za prevažanje pohištva in spedijsko podjetje

RUDOLF EXNER - TRST Telefono št. 847. - Via della Stazione št. 7. - Telefono št. 847

Prevažanje pohištva na vse kraje tu- in inozemstva v zaprtih patentnih vozovih za pohištvo, dolgih 6 do 8 metrov.

(Posiljanje predmetov, ki se jemljejo na potovanje in prevažanje blaga na vse proge.) Sprejema se tudi pohištvo in druge predmete v srambo v lastna za to pripravljena suha skladišča.

Edini tržaški zavod za ČIŠČENJE in SHRANJEVANJE PREPROH "VACUM-CLEANER". Točna postrežba in nizke cene.

Avtorizovana vinska agencija

Trst — Trg Cavana 6, 1. nadstr. — Trst. se bavi: z nakupovanjem in prodajanjem dalmatinskih, istrskih in inozemskih vin, olja

prekajenega mesa in vsakovrstnih domačih produktov. — Preskrbuje posojila tudi krč-sarjem, daje v najem oziroma prodaja in kupuje zgradbe, skladišča, prodajalnica, stano-mnja, v mestu in zunaj. — Prosi se razprodajalce vina v njih interesu, ako hočejo pro-dati vino, naj pošljejo vzorce in cene.

Liniment Capsici G. Anker-Pain-Expeller. Podpirajmo Dijaško podporno društvo v TRSTU

Velika izdelovalnica nogovic na stroj naročila in poprave se takoj vsprejemajo. Fanny Jakob — Ivessich ulica Kapicio št. 4, IV. nadstr.

ALBERT BROSCH rst ul Sv. Antona 9. Trst. Kožuhovinar in izdelovalec kap odlikovan na razstavi v Trstu leta 1882.

ANTON SKERL mehanik, z prisoženi zvedenec. Trst - Carlo Goldonijev trg 11. - Trst Zastopnik tovarne koles in motokoles „Puch“

ANTON SKERL mehanik, z prisoženi zvedenec. Trst - Carlo Goldonijev trg 11. - Trst Zastopnik tovarne koles in motokoles „Puch“

BART. BIDOLI - TRST ulica SS. Martiri št. 19 Razpošilja se tudi na d-želo.

BART. BIDOLI - TRST ulica SS. Martiri št. 19 Razpošilja se tudi na d-želo.

BART. BIDOLI - TRST ulica SS. Martiri št. 19 Razpošilja se tudi na d-želo.

BART. BIDOLI - TRST ulica SS. Martiri št. 19 Razpošilja se tudi na d-želo.

BART. BIDOLI - TRST ulica SS. Martiri št. 19 Razpošilja se tudi na d-želo.

Električna železnica.

ODHOD iz TRSTA: 6.02, 7.20, 8.42, 9.07, 9.56, 10.44, 11.30, 12.20, 12.52, 1.32, 1.26, 2.12, 2.28, 2.44, 3.08, 3.32, 3.56, 4.32, 5.07, 5.56, 6.28, 6.44, 7.32, 8.20, 9.07, 9.56, 11.20

ODHOD iz OPČIN: 5.30, 6.26, 6.51, 6.56, 7.36, 8.19, 9.17, 9.50, 9.56, 10.44, 11.42, 11.47, 12.20, 12.44, 1.08, 1.32, 1.44, 1.49, 2.04, 2.20, 2.44, 3.08, 3.56, 4.26, 4.32, 5.07, 5.31, 5.56, 04, 6.44, 7.32, 8.07, 8.12, 9.07, 10.39, 10.44.

Opazke: Debele in podčrtane številke značijo popoldne. 0 — Osební vlak in B — Brzovlak.

amerikanska proga: Trst-New-York

Austro-Americana Delniško parniško društvo Parnik Dan odhoda: „GIULIA“ 6. Februarija „SOFIA HOHENBERG“ 16.

Promene niso izaljučene. Koncem meseca februarija in aprila 1907. bosta stavljena v službo dva najmodernejša transatlanta z dvojno vrtenico, katera se sedaj gradita v najprvih brologanjih. Razpored odhodov imenovanih najmodernejših parnikov bode tem preje naznanjen.

Oglase, poslana, osmrtnice, zahvale, m le oglase in v obče kakoršno koli vrsto oglasov sprejema „Inseratni oddelek“ v ulici Giorgio Galati št. 18 (Narodni dom) polnadstropje, levo. Urad je odprt od 9. zjutraj do 12. in od 3. do 8. pop. Po noči se sprejema v „Tiskarni Edinost“

Najboljša reklama za trgovce, obrtnike, rokodelce in zasebnike sploh so „MALI OGLASI“ v „Edinosti“